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received from a provider who is not
listed on the contractors’ computer
listing of authorized providers; or (3)
when a former TRICARE-authorized
provider requests reinstatement.

The contractors develop the forms
used to gather information based on
TRICARE conditions for participation
listed above. Without the collection of
this information, contractors cannot
determine if the provider meets
TRICARE-authorization requirements
for corporate services providers. If the
contractor is unable to verify that a
provider meets these authorization
requirements, the contractor may not
reimburse either the provider or the
beneficiary for the provider’s health care
services.

To reduce the reporting burden to a
minimum, TRICARE has carefully
selected the information requested from
respondents. Only that information
which has been deemed absolutely
essential is being requested. If
necessary, contractors may verify
credentials with Medicare, JCAHO and
other national organizations by
telephone. TRICARE is also
participating with Medicare in the
development of a National Provider
System which will eliminate
duplication of provider certification
data collection among Federal
government agencies.

TRICARE contractors are required to
maintain a computer listing of all
providers that have submitted the
appropriate authorization information
and documentation. To avoid duplicate
inquires, the contractors must search the
computer provider listing before
requesting documentation from
providers. Since the providers affected
by this information collection generally
have not previously been eligible to be
authorized providers, TRICARE
contractors will have no information on
file. The providers will have to submit
the information requested on the data
collection form (Application for
TRICARE-Providers Status: Corporate
Services Provider) in order to obtain
provider authorization status under
TRICARE.

The information will usually be
collected from each respondent only
once. It is estimated that there will be
approximately 200 applicants per year.
TRICARE will request the provider
authorization documentation and
information when the provider asks to
become TRICARE-authorized or when a
claim is filed for a new provider’s
services. If after a provider has been
authorized by a contractor, no claims
are filed during two-year period of time,
the provider’s information will be
placed in the inactive file. To reactivate

a file, the provider must verify that the
information is still correct, or supply
new or changed information. The total
annual reporting burden is estimated to
be 200 hours.

Dated: October 26, 2009.
Patricia L. Toppings,

OSD Federal Register Liaison Officer,
Department of Defense.

[FR Doc. E9—-26490 Filed 11-3-09; 8:45 am]
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AGENCY: Office of the Assistant

Secretary of Defense for Public Affairs,
DoD.

ACTION: Notice.

In compliance with section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Office of the
Assistant Secretary of Defense for Public
Affairs announces the proposed
extension of a public information
collection and seeks public comment on
the provisions thereof. Comments are
invited on: (a) Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by January 4, 2010.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Federal Docket Management
System Office, 1160 Defense Pentagon,
Room 3C843, Washington, DC 20301—
1160.

Instructions: All submissions received
must include the agency name and
docket number for this Federal Register
document. The general policy for
comments and other submissions from
members of the public is to make these
submissions available for public

viewing on the Internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the Office of the
Assistant Secretary of Defense for Public
Affairs, Attn: CR&PL (Lt Col Phillip
Waite), 1400 Defense, The Pentagon,
Washington, DC 20301-1400, or call the
Directorate for Community Relations
and Public Liaison at (703) 695—2113.

Title; Associated Form; and OMB
Number: Request for Armed Forces
Participation in Public Events (Non-
Aviation), DD Form 2536 and Request
for Military Aerial Support, DD Form
2535; OMB Number 0704—0290.

Needs and Uses: This information
collection requirement is necessary to
evaluate the eligibility of events to
receive Armed Forces community
relations support and to determine
whether requested military assets are
available.

Affected Public: Individuals or
households; State or local governments;
Federal agencies or employees; non-
profit institutions.

Annual Burden Hours: 17,850.

Number of Respondents: 51,000.

Responses per Respondent: 1.

Average Burden Per Response: 21
minutes.

Frequency: On occasion.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Summary of Information Collection

Respondents are individuals or
representatives of Federal and non-
Federal government agencies,
community groups, non-profit
organizations, and civic organizations
requesting Armed Forces support for
patriotic events conducted in the
civilian domain. DD Forms 2535 and
2536 record the type of military support
requested, event data, and sponsoring
organization information. The
completed forms provide the Armed
Forces the minimum information
necessary to determine whether an
event is eligible for military
participation and whether the desired
support is permissible and/or available.
If the forms are not provided, the review
process is greatly increased because the
Armed Forces must make additional
written and telephonic inquiries with
the event sponsor. In addition, use of
the forms reduces the event sponsor’s
preparation time because the forms
provide a detailed outline of
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information required, eliminate the
need for a detailed letter, and contain
concise information necessary for
determining appropriateness of military
support. Use of the forms is essential to
reduce preparation and processing time,
increase productivity, and maximize
responsiveness to the public.

Dated: October 26, 2009.
Patricia L. Toppings,

OSD Federal Register Liaison Officer,
Department of Defense.

[FR Doc. E9—26486 Filed 11-3-09; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DOD-2009-0S-0164]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense (Personnel and Readiness),
DoD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Office of the
Under Secretary of Defense (Personnel
and Readiness) announces the following
proposed extension of a public
information collection and seeks public
comment on the provisions thereof.
Comments are invited on: whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by January 4, 2010.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

e Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

e Mail: Federal Docket Management
System Office, 1160 Defense Pentagon,
Washington, DC 20301-1160.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions

from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the Internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the Office of the Under
Secretary of Defense (Personnel and
Readiness) (Military Personnel Policy/
Accession Policy), ATTN: MAJ Arturo
Roque, 4000 Defense Pentagon,
Washington, DC 20301-4000 or call at
(703) 695-5527.

Title, Associated Form, and OMB
Control Number: Title from OMB Form
831, block 7; Record of Military
Processing, Armed Forces of the United
States; DD Form 1966, OMB Number
0704-0173.

Needs and Uses: This information
collection requirement is necessary to
obtain data on individuals applying for
enlistment in the Armed Forces of the
United States to determine eligibility for
enlistment. The information collected
accompanies the applicant throughout
the enlistment process. It also is used
for establishing personal records on
those who enlist.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 170,000.

Number of Respondents: 510,000.

Responses per Respondent: 1.

Average Burden per Response: 20
minutes.

Frequency: On occasion.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Summary of Information Collection

Title 10 U.S.C. 504, 505, 508, 12102,
and 520a, title 14 U.S.C. 351 and 632,
and title 50 U.S.C. 451, require
applicants to meet standards for
enlistment into the Armed Forces. This
information collection is the basis for
determining eligibility of applicants for
enlistment in the Armed Forces and is
needed to verify data given by the
applicant and to determine his/her
qualification of enlistment. The
information collected aids in the
determination of qualifications, term of
service, and grade in which a person, if
eligible, will enter active duty or reserve
status.

Dated: October 30, 2009.
Mitchell S. Bryman,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. E9-26520 Filed 11-3—09; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary

Availability of the Fiscal Year 2008
United States Special Operations
Command (USSOCOM) Inventory List
of Contracts for Services

AGENCY: United States Special
Operations Command (USSOCOM),
DoD.

ACTION: Notice of availability.

SUMMARY: In accordance with section
2330a of Title 10 United States Code as
amended by the National Defense
Authorization Act for Fiscal Year 2008
(NDAA 08) Section 807, the Director of
Procurement USSOCOM and the Office
of the Director, Defense Procurement
and Acquisition Policy, Office of
Strategic Sourcing (DPAP/SS) will make
available to the public the first
inventory of activities performed
pursuant to contracts for services. The
inventory will be published to the
USSOCOM public portal Web site at the
following location: http://
www.socom.mil/soal/Selling
%20to%20SOCOM % 20Document
%20Library/USSOCOM _FY 2008 _
Inventory List of Contracts_for
_Services.pdyf.

DATES: Inventory to be made publically
available within 30 days after
publication of this notice.

ADDRESSES: Send written comments and
suggestions concerning this inventory to
Brad Grimm, Procurement Analyst,
SORDAC-KM, 7701 Tampa Point Blvd.,
MacDill AFB, FL 33621-5323.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Brad
Grimm at (813) 826—6797 or e-mail
bradley.grimm.ctr@socom.mil.

Dated: October 28, 2009.
Patricia L. Toppings,

OSD Federal Register Liaison Officer,
Department of Defense.

[FR Doc. E9-26493 Filed 11-3—-09; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary

Availability of the Fiscal Year 2008
United States Transportation
Command (USTRANSCOM) Services
Contract Inventory

AGENCY: USTRANSCOM, DoD.
ACTION: Notice of availability.

SUMMARY: In accordance with section
2330a of Title 10 United States Code as
amended by the National Defense
Authorization Act for Fiscal Year 2008
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